
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) e do 

Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada no dia seis de julho de 

dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do Google Meet.  Discutiram-se os seguintes 

assuntos em pauta: 1. Abertura pelos presidentes da ABM e SIMESC. Realizada pelo Dr. Gustavo 

Correia às 20 horas. 2. Confirmação da próxima reunião - 10/08/2021. O Dr. Gustavo explica que a 

reunião foi marcada para o dia 10 de agosto em virtude da véspera de feriado no dia 04. 3. Relatório 

contábil do exercício do mês anterior. A sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de 

junho, que foi aprovado. 4. Leitura e correção da ata anterior. O Dr. Gustavo fez a leitura da ata da 

reunião de junho, que foi aprovada pelos colegas presentes. 5. Leitura das correspondências e novos 

colegas. Exceto pela revista da CFM, não houve outras correspondências. Nenhum novo colega. 6. 

Eleição da nova diretoria do SIMESC. O Dr. Gustavo parabeniza os colegas eleitos para a nova 

diretoria do SIMESC, que será formada pelo Dr. Mauro Flores (presidente), Dr. João Dietrich Neto 

(secretário), Dr. Jonas Sebastiany (tesoureiro), Dra. Maria Amélia Ennes (diretora regional de apoio ao 

graduando em Medicina) e Dr. Antonio Lanna (diretor regional de apoio ao pós-graduando). Os colegas 

eleitos agradecem o engajamento dos colegas na eleição, reiterando a importância do SIMESC para a 

proteção da qualidade de trabalho dos colegas médicos e a intenção de dar continuidade aos trabalhos 

em conjunto com a ABM. 7. Congresso Brusquense de Medicina 2021. O Dr. Frederico atualiza os 

colegas sobre o congresso, expondo o pessimismo sobre a realização do evento no modo presencial. O 

Dr. Frederico comenta então sua sugestão de adiar o congresso para o primeiro semestre de 2022. Os 

colegas presentes concordaram com o adiamento, e é sugerida a data de 20 e 21 de maio de 2022. 8. 

Pautas para assessoria de imprensa, mídia espontânea e atividades associadas. O Dr. Gustavo 

agradece os associados em nome da jornalista Rúbia, que comunicou ao presidente da ABM que o mês 

de junho foi muito produtivo em termos de mídia para a ABM. O Dr. Gustavo então lê resumidamente 

o relatório da assessoria de imprensa da Mídia Press, demonstrando que a ABM e seus associados foram 

veiculados em quatro sites de notícias, cinco rádios (sendo duas capas), além uma entrevista ao vivo no 

Jornal do Almoço, com valor aproximado maior do que vinte e cinco mil reais, caso fossem veiculadas 

de forma patrocinada. Em seguida, o Dr. Gustavo lê as sugestões de pautas para esse mês de julho, que 

incluem os términos das matérias sobre cuidados preventivos contra neoplasias (Dra. Karla), impactos 

trabalhistas da COVID-19 (Dr. Jonas) e medicina e esporte (Dr. Júlio Bork). Persiste a intenção de fazer 

alguma matéria a respeito de cuidados pós-vacinação e sobre pediatria. 9. Spot de rádio ABM / 

SIMESC. São sugeridos os temas "cuidados pós-vacinação" e "conduta adequada de pacientes" para 

os spots do mês de julho. 10. Palavra livre / assuntos gerais. O Dr. Gustavo atualiza os colegas sobre 

os vídeos para a coletânea institucional da ABM, informando que o fornecedor Sérgio Deucher está 

trabalhando o material bruto, pois são mais de 60 vídeos. Até a metade do mês ele pretende passar uma 

prévia. O Dr. Gustavo explica aos colegas que o CESCB pretende retornar com as aulas de música e 

orquestra para a comunidade, e pretende custear as aulas e um show de fim de ano com auxílio das 

entidades e dos associados. A seguir, expõe aos colegas o material de divulgação enviado pelo CESCB. 

O Dr. Frederico sugere divulgar as cotas por email e Whatsapp para os associados interessados, e 

verificar com o CESCB se poderiam ser feitas cotas menores dentro da ABM (por exemplo, quem doar 

R$50 ou R$100 através da ABM teria direito a ingresso para a apresentação no final do ano). O Dr. 

Gustavo também demonstra aos colegas as ideias para brinde de final de ano, com a sugestão de uma 

tábua para churrasco, que foi o segundo brinde mais votado no ano anterior. Uma empresa do oeste do 

estado possui tábuas a um preço mais em conta (R$69 a unidade), e os colegas se mostraram 

interessados caso a qualidade for adequada. O Dr. Frederico relata que a empresa Q&A (impressão e 

manutenção de computadores) deseja fazer parceria com o cartão ABM. O Dr. Gustavo confirma que 

irá solicitar à secretária Fábia para proceder com a negociação. O Dr. Laercio entra na reunião no 

momento dos assuntos gerais, parabenizando a diretoria eleita do SIMESC e agradecendo pelos anos 



de trabalhos desempenhados em conjunto com a ABM. Sem mais nada a tratar, os participantes se 

despedem e a reunião é encerrada às 21:15. 

  

Assinatura do Presidente ABM: ___________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:_________________________________________ 

Assinatura do Secretário ABM:___________________________________________ 

Assinatura do Secretário SIMESC:__________________________________________ 


